

新政务大厅时尚敞亮又实用

本报记者探访即将投入使用的新行政服务大厅

文/片 本报见习记者 侯健 田宗媚

- 新行政服务大厅将于12月27日正式对外营业。
- 22日,本报记者探访了6000平方米的新行政服务大厅。



两名工作人员正在调试服务大厅的电子屏幕。

楼外>> 路面26日铺设完毕

22日下午3时30分,记者来到日照国际金融大厦,首先被建筑的磅礴大气所吸引。这座大厦是目前日照的第一高度建筑,位于新市区烟台路与济南路交会处,紧邻风景如画的银河公园,周边诸多行政事业单位。

新的日照市行政服务大厅位于金融大厦裙楼,整个大厅的一、二楼均为玻璃幕墙,楼层设计得也比较高,显得十分壮观。几十名工人正在服务大厅外面,对路面进行紧张地铺设。

“路面26日就能铺设完毕”,一

位正在施工的工人告诉记者,紧邻服务大厅外的路面均铺设大理石砖,靠近人行道的的位置进行绿化。而在进出大厅的路口,还要安装两个立柱形状的景观灯,这一切工作都将在27日结束,保证大厅按时投入使用。

一楼>> 调试灯光音响

走进新行政服务大厅一楼,迎面是一个大的总服务台,右侧是一个大的显示屏,两名工作人员正在调试灯光、音响和显示屏。

在一位大厅负责人的带领下,记者对服务大厅进行了探访。从总服务台向左侧转,明亮的灯光映照黄白相间的大理石地面,显得十分华贵。走廊的最左侧是两排电

梯。

沿着走廊往里走,可以看到整个一楼大厅是一个“回”字形的布局结构,十分宽敞通透。

“走廊的宽度为8米,十分宽敞。”这位负责人说,整个大厅设计思路体现了实用、高效、新颖、前瞻的风格。而装修色调庄重、大方,选材用料精良、环保,设备配置物美、

价廉、实用。

“现在就差计算机和办公设备了”,据介绍,服务中心22日刚刚采购了185台电脑,正在进行调试,办公设备这两天也要到位。

沿着回形走廊走一圈,来到大厅电子屏幕前。这位负责人指着屏幕前的区域说,这里将是一个休息区。

二楼>> 装修进入尾声

伴随着悠扬的乐声,来到二楼。二楼的格局和一楼几乎一样,只是面积显得稍大一些。在灯光的照耀下,地面、服务窗口、立柱流光溢彩。

4名装修工人正在二楼进行最

后的装修收尾工作。“装修主体工程早就完成了,现在是进行一些修补作业。”一位工人说,明天上午作业将全部完成。

“你看大厅顶部的摄像头,十分漂亮。”带着记者探访的这位负

责人说,服务大厅在体现庄重的同时,为了增加美观,采购了很多可以转动的圆形摄像头。

“所有的工作25日之前都能结束,”这位负责人说,6000平方米新服务大厅正在待客。

相关链接

新行政服务大厅建设标准化窗口130个,配置40间后台办公室,每个窗口面积17.5平方米,受理前台面积8平方米。

新的审批大厅一层安排工商登记区、社会事务管理区、中介服务区,共有20个部门和10家中介服务机构,设置窗口60个。配置审批大厅设

总服务台、机房、群众洽谈室等公共服务设施。大厅二层安排审批区、综合服务窗口区、联合审图区,共有30个部门,设置窗口70个。配置联合审图室、联合会议室等公共服务设施。除特殊情况外,市级行政审批项目100%入驻大厅办理,市级行政审批权力100%进驻大厅行使。

日照再添 12个山东名牌

名牌绿茶企业增至5家

本报12月22日讯(见习记者 张永斌 通讯员 崔玉峰) 2010年日照市有12个产品近日入围山东名牌产品名单,4家单位获得山东省服务名牌称号,其中4家日照绿茶企业的产品获山东名牌称号。

22日,记者从日照市质量技术监督局获悉,此次日照市获得山东名牌的12个产品所在公司分别是山东华龙纺织有限公司、山东海汇服装有限公司、山东鲁圣电力器材有限公司、海汇集团有限公司、中粮黄海粮油工业(山东)有限公司、山东遨游汽车部件有限公司、日照北极春茶业有限公司、山东浮来青茶业有限公司、山东日照碧波茶业有限公司、日照圣谷经贸有限公司和山东美佳集团有限公司。其中海汇集团有限公司脱硫除尘器 and 破碎机两项获得山东名牌。

日照绿茶产品又添4项山东名牌,分别是日照北极春茶业有限公司的旭光绿茶、山东浮来青茶业有限公司的浮来青绿茶、山东日照碧波茶业有限公司的日照碧波绿茶和日照圣谷经贸有限公司的圣谷山绿茶。加上2007年获得山东名牌称号的山东雪青茶场有限公司的雪青绿茶,日照共有5

种日照绿茶产品获得山东名牌称号。

日照市质量技术监督局相关负责人介绍,山东名牌主要授予实物质量在国内同类产品处于领先地位、市场占有率和知名度居同行业前列、用户满意度较高、具有较强市场竞争力的产品。从2007年开始,山东名牌从过去的全行业申报已经逐步过渡到了目录制管理,而且申报起点越来越高,申报的要求也越来越严格。

日照市4家单位同时获得山东省服务名牌称号,分别是日照港(集团)有限公司碧波大酒店、日照市行政服务中心、日照市东港区行政服务中心和中国移动通信集团山东有限公司日照分公司。

截至目前,日照共有52家企业的64个工业产品获得山东名牌,14家单位获得山东省服务名牌称号。其中,64个山东名牌产品中机械类20个,食品类15个,其他涉及纺织类、化工类、轻工类、农牧类、建材类、医药器械类、电子类、冶金类等8大类。14个服务名牌涉及商贸流通、现代物流、餐饮、电力、旅游、公共事业管理、通信、金融保险8个服务领域。

油价上涨

不少私家车主 打算改乘公交上下班

本报12月22日讯(记者 孙翔 苑菲菲)22日零时,成品油油价正式上调。不少私家车主表示,打算改乘公交车上下班。

21日晚,记者从市区各大加油站了解到,不少私家车主扎堆加油,希望在调价之前加满油。而22日正式调价之后,各个加油站恢复了往常的秩序。

记者在公园路与兴海路交叉口一处加油站看

到,93号汽油价格已经升至6.8元每升。正在加油的私家车主王先生表示,自己是刚刚知道油价上涨的消息。

采访中,不少车主表示,要减少开车的次数。家住林海小区的许韶华给记者算了一笔账,“我每月给车要加5次油,每次30升汽油,调价后每月要多花35.9元。我准备以后尽量坐公交车上班。”